

# 普京2.21电视讲话全文 (四)

## 为什么我们支持斯巴敦两个共和国实现独立?

反腐败局、国家反腐败局、专门的反腐败检察官办公室和最高反腐败法院。所有这些都是使反腐斗争更加有效这一看似合理的借口下进行的。嗯，好的，但结果在哪里？腐败一直在盛行，而且还在盛行。

乌克兰人自己知道所有这些管理方法吗？他们是否意识到，他们的国家甚至不在政治和经济保护国之下，而是沦为一个拥有傀儡政权的殖民地？国家的私有化导致自称“爱国者的力量”的当局失去了民族性，并一贯追求国家的完全去主权化。

根据关于教育和乌克兰语作为国家语言的运作的法律，俄语被驱逐出学校，从所有公共领域，直到普通商店。关于所谓“肃清”权力的法律，使得处理不受欢迎的公务员成为可能。

莫斯科牧首区的乌克兰东正教会也在基辅继续遭到屠杀。而这并不是一种情绪化的评估，具体的决定和文件表明了这一点。乌克兰当局冷酷地将教会分裂的悲剧变成了国家政策的工具。国家目前的领导层没有回应乌克兰公民关于废除侵犯信徒权利的法律的要求。此外，新的法律草案已在拉达登记，针对莫斯科牧首区乌克兰

东正教会的神职人员和数百万教友。

我想单独谈谈克里米亚问题。半岛人民已经自由选择了与俄罗斯在一起。基辅当局没有任何东西可以对抗人民的这一清晰明确的意愿，所以他们寄希望于侵略行动，寄希望于激活极端主义小组，包括激进的伊斯兰组织的小组，寄希望于派遣颠覆团体对重要的基础设施进行恐怖袭击和绑架俄罗斯公民。我们有直接证据表明，这种侵略性的行动是在外国特务的支持下进行的。

2021年3月，乌克兰通过了一项新的军事战略。这份文件几乎完全致力于与俄罗斯的对立，旨在将外国引向与我国的冲突。该战略提议在俄罗斯的克里米亚和顿巴斯建立本质上是恐怖主义的地下组织。它还概述了预期战争的轮廓，正如今天基辅的战略家所认为的，我进一步引述，它应该结束，“在国际社会的协助下，以有利于乌克兰的条件”。还有，正如基辅今天所表达的，我也在这里引用，请更仔细地听——“在国际社会的军事支持下与俄罗斯联邦进行地缘政治对抗”。事实上，这只不过是针对俄罗斯的军事行动做准备。

我们也知道，已经有声明说乌克兰要建造自己的核武器，这不是空穴来风。乌克兰确实拥有苏联的核技术和这些武器的运载工具，包括飞机和Tochka-U导弹，也是苏联设计的，射程超过100公里。但他们赚得更多，这只是时间问题。有来自苏联时代的诀窍。

因此，乌克兰掌握战术核武器将比其他国家容易得多。

随着乌克兰获得大规模杀伤性武器，世界、欧洲的局势，特别是对我们、对俄罗斯来说，将发生巨大的变化。我们不能不对这一真正的危险作出反应，特别是，我重复，西方赞助者可能会促进这种武器在乌克兰出现，以便对我国造成另一种威胁。我们可以看到基辅政权的军事抽水是如何坚持不懈地进行的。自2014年以来，仅美国就为此发送了数十亿美元，包括武器、装备和专家培训。最近几个月，西方国家的武器源源不断地流入乌克兰，在全世界的注视下，示范性地流入乌克兰。乌克兰武装部队和安全部门的活动是由外国顾问指导的，我们很清楚这一点。

近年来，北约国家的军事特遣队以演习为借口几乎不断出现在乌克兰领土上。乌克兰部队的指

挥和控制系统已经与北约部队整合。这意味着，乌克兰武装部队的指挥权，甚至个别单位和分队，都可以直接由北约总部行使。

美国和北约已经开始无耻地开发乌克兰领土，作为潜在的军事行动的战场。定期的联合演习具有明显的反俄倾向。仅在去年，就有超过23,000名军事人员和一千多件设备参加了这些活动。

已经通过了一项关于在2022年允许其他国家的武装部队进入乌克兰境内参加多国演习的法律。很明显，我们主要谈论的是北约部队。今年计划至少进行10次这样的联合演习。

显然，这种事件是为北约军事集团在乌克兰领土上的快速集结作掩护。更重要的是，在美国人的帮助下升级的机场网络——博雷斯皮尔、伊万诺-弗兰科夫斯克、楚格夫、敖德萨等等——能够确保在最短的时间内转移军事单位。乌克兰领空对美国战略和侦察机以及用于监测俄罗斯领土的无人机的飞行是开放的。

下一步。我应该指出，乌克兰宪法第17条不允许在其领土上部署外国军事基地。但事实证明，这只是可以轻易绕过的惯例。

北约国家已经在乌克兰部署了培训任务。事实上，这些已经是外国军事基地。他们只要把基地称为“任务”就可以了。

长期以来，基辅一直宣称其战略路线是加入北约。是的，当然，每个国家都有权选择自己的安全体系和缔结军事联盟。看起来是这样，但有一个“但是”。国际文件明确规定了平等和不可分割的安全原则，如我们所知，这包括不以牺牲其他国家的安全为代价来加强自身安全的义务。

换句话说，安全的选择不能对其他国家的构成威胁，而乌克兰加入北约是对俄罗斯安全的直接威胁。

此外，我现在要说一些我从未公开说过的话，我将第一次说。当即将离任的美国总统比尔·克林顿在2000年访问莫斯科时，我问他：“美国对接受俄罗斯加入北约有何看法？”

我不会透露那次谈话的所有细节，但从外表上看，对问题的反应看起来，应该说是非常克制的，而美国人对这种可能性的实际反应方式实际上可以从他们对我国的实际步骤中看出。这包括公开支持北高加索地区的恐怖分子，对我们在北约扩大领域的要求和安全关切持轻视态